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γραµµένο απο τον Ευάγγελο Συκαµνιάs – Πρόγραµµα για τα Ναρκωτικά 
 
 
Η Αυστραλία είναι µια απο τις πρώτες χώρες στον κατάλογο για την χρήση ναρκωτικών. Είναι δε 
κόµβος πολιτισµικός, που δεν κάνει διακρίσεις ανάλογα µε το θρήσκευµα, χρώµα δέρµατος, ή 
εθνικότητας των ανθρώπων της. 
 
Ανάµεσα σε όλη αυτή την πολυκοσµικότητα της χώρας είναι κατά µεγάλο µέρος και οι Ελληνες 
κάτοικοι, που για χρόνια ξεχώριζαν µε τα υψηλού επιπέδου ήθη & έθιµα, τις οικογενειακές βάσεις 
που διατηρούσαν και την ελάχιστη ανάµιξη τους σε πολιτισµικά θέµατα κι άλλα ζητήµατα που 
νόµιζαν ότι δεν τους αφορούσαν.  
∆υστυχώς όµως, αυτή η µερική αποχή ενός ποσοστού Ελλήνων απο τις εξελίξεις σε συνδυασµό µε 
την νοοτροπία τους, την διάθεση και την περηφάνεια τους, δηµιούργησε την απόσταση και την 
άνεσή τους να µοιράζονται τα προβλήµατα που τους απασχολούν και που πολλά απο αυτά έχουν οι 
ίδιοι δηµιουργήσει µε αρνητικά αποτελέσµατα για την κοινωνία και τούς ίδιους. 
 
Στην Βικτώρια όλο και περσσότεροι Ελληνες πάροικοι έχουν έρθει αντιµέτωποι µε τη 
πραγµατικότητα, ότι αυτοί ή τα παιδιά τους είναι κατά κάποιο τρόπο εξαρτηµένοι, απο µία ή 
περισσότερες νόµιµες ή παράνοµες ουσίες, ή αλλιώς κάνουν χρήση ναρκωτικών . 
 
Οι περισσότεροι απο τους Ελλήνες πάροικους που έχουν ανάγκη συµπαράστασης δεν είναι σε θέση 
να αναζητήσουν βοήθεια απο κάπου αλλού, εξαιτίας των προσωπικών αισθηµάτων ενοχής, 
αποτυχίας, ντροπής, µη αποδοχής, νοοτροπίας, συνηθειών και κοινωνικού περιβάλλοντος. 
Πιθανόν να νοµίζουν, ότι αν σπάσουν την σιωπή τους και µοιραστούν το πρόβληµά τους θα τους 
δηµιουργηθεί µεγαλύτερη αβεβαιότητα απο την δυσκολία να εκφραστούν γλωσσικά & πολιτιστικά. 
Επίσης θα έχουν ν’ αντιµετωπίσουν την διαφοροποίηση της κρατικής δοµής σε νοοτροπία και  το 
υλικό πληροφόρησης σε µια άλλη γλώσσα τ’ αγγλικά.   
 
Η Αυστραλοεεληνική Πρόνοια πασχίζει να προσφέρει βοήθεια και συµπαράσταση σε όσους 
συµπάροικους έχουν ανάγκη απο τις ήδη υπάρχουσες και συνεχώς αναπτυσσόµενες υπηρεσίες της. 
Στην προσπάθεια της συµπεριλαµβάνει ένα ολοκληρωµένο πρόγραµµα συµπαράστασης για τα 
ναρκωτικά, ειδικά σχεδιασµένο για τις ανάγκες της Ελληνικής παροικίας. 
Αυτό το πρόγραµµα συµπεριλαµβάνει, χωρίς να τερµατίζει την υποστήριξη µε προγράµµατα για 
µεµονοµένους ή οµάδες εξίσου, ώστε να τους δοθεί η δυνατότητα να τοποθετηθούν σε µια 
ανεξάρτητη, επιλεγµένη, συνεχή και κύρια φροντίδα. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά µε το πρόγραµµα Ναρκωτικών επικοινωνήστε µε τον 
Ευάγγελο Συκαµνιά στο (03) 93889998. 
Επίσης, πληροφορίες µπορείτε να εφοδιαστείτε απο τα σχετικά µε τα ναρκωτικά ενηµερωτικά 
προγράµµατα και φυλλάδια, στα Ελληνικά και τ’ Αγγλικά, στα γραφεία της Πρόνοιας (7 Union st. 
– Brunswick – VIC – 3056), ή άν επισκεφθείτε την ιστιοσελίδα µας (Internet) στη διεύθυνση 
http://www.agws.com.au/drug.  
 


